Megoldas. A jelenség magyarazata pl. az lehet, hogy a tiikor egy mozgd jarmivon van, vagy barmilyen mas ok
miatt mozog a macskahoz képest.

Legyen a tiikor idGegység (1 s) alatt megtett Gtja v (méter), a macska és a tiikor kozotti eredeti tavolsag pedig
r (méter). Igy a kezdeti pillanatban a macska a tiikorképét 22 tavolsagban litja.

1 méasodperc alatt a macska 1 m utat tesz meg, a tiikér pedig v-t, azaz tavolsdguk immar x + v — 1 méter lesz, a
tiikorkép és a macska tavolsaga pedig 2(x+v —1). A feladat szerint ez a tavolsag 5 méterrel nagyobb az eléz6nél, azaz

20+ 5 =2x+ 2v — 2,

ahonnan v =3,5. Tehat ha a tiikor 3,5 m/s sebességgel mozog (a talajhoz képest), a macska tiikorképe 5 m/s sebességgel
fog tavolodni az allattol.



